



**СУМСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**СУМСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЦЕНТР РОЗВИТКУ**  
**ДИТИНИ) №26 «ЛАСКАВУШКА» СУМСЬК МІСЬКОЇ РАДИ**  
**(СУМСЬКИЙ ДНЗ №26 «ЛАСКАВУШКА»)**  
пров. лікаря І. Дерев'янка, 3, м. Суми, 40022, тел. (0542) 25-01-91  
e-mail: [dnz26@ukr.net](mailto:dnz26@ukr.net) код ЄДРПОУ 32779158

### **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта. Логопедія» за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, спеціалізацією 016.01 Логопедія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти кафедри початкової і спеціальної освіти Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького**

У програмі подано повну характеристику теоретичного змісту предметної області. Бакалаври мають опанувати: корекційно-розвивальний і реабілітаційний процеси; теоретико-методичні диференційовані системи попередження й подолання порушень психічного та фізичного розвитку, корекційного навчання та виховання осіб з особливими освітніми потребами різних вікових категорій.

Програмні компетентності (загальні та спеціальні), а також очікувані результати підготовки бакалаврів подано відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, що підкреслює практико-прикладну спрямованість освітньо-професійної програми. Наголошено, що викладання та навчання здійснюється на засадах практико- та проблемно-орієнтованого студентоцентрованого підходів, технологій диференційованого навчання, самонавчання, інтенсифікації та індивідуалізації навчання, з використанням дистанційних освітніх технологій.

Обґрунтованим є поєднання в освітньому процесі традиційних форм роботи (лекцій, лабораторних робіт, семінарів, практичних занять у малих групах, самостійної роботи на основі підручників і конспектів, консультацій з

викладачами, виконання курсових і магістерських робіт) та сучасних методів, зокрема кейс-методу, портфоліо, моделювання проблемних ситуацій, методу проєктів, ділових ігор тощо.

Освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта. Логопедія» може бути впроваджена в освітній процес Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

Рецензенти:  
Завідувачка  
Вчитель-логопед



Наталя КРИВОРОТЕНКО  
Людмила ТКАЧЕНКО